
 

 
 

 

 

 

1. Przed rozpoczęciem montażu produktów należy upewnić się, że dysponuje się 
wszystkimi dostępnymi narzędziami i sprzętem ochronnym:

  

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gwarancja bezpieczeństwa dotycząca produktów VODALAND

- Narzędzia ręczne (nóż, młotek, śrubokręt, marker);
- Elektronarzędzia (wyrzynarka elektryczna, wkrętarka);
- Narzędzia pomiarowe (suwmiarka, taśma miernicza, poziomica);
- Sprzęt ochronny (rękawice, słuchawki ochronne, okulary ochronne)

Taśma miernicza Śrubokręt Młotek Nożyk Marker

Wkrętarka Wyrzynarka Słuchawki ochronne Okulary ochronne

Rękawice ochronne Otwornica Uszczelniacz



 
 

 

 
 

 

2. Produkty posiadają certyfikaty i spełniają wymagania CE. Produkty wykonane są     
z surowców spełniających międzynarodowe wymogi bezpieczeństwa, materiały nie 
wydzielają szkodliwych substancji. 

 

 

 

 

 

 
3. Zabrania się przekraczania dopuszczalnego obciążenia wyrobów i wykorzystywania 

ich do celów innych niż ich przeznaczenie. Zabrania się także używania produktów 
zdeformowanych lub znacząco uszkodzonych.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Produkty można przewozić dowolnym rodzajem transportu z zadaszoną przestrzenią 
ładunkową zgodnie z przepisami dotyczącymi przewozu towarów obowiązującymi dla 
tego rodzaju transportu. Zabrania się załadunku produktów luzem oraz rozładunku 
poprzez wysypywanie. Załadunek musi być równomierny i wykluczać możliwość 
przemieszczania się ładunku i jego uszkodzenia.

 

 

Produkty wykonane są z surowców, które 
można poddać recyklingowi i ponownie wykorzystać. Wyroby produkowane przez 
VODALAND charakteryzują się wysoką odpornością na promieniowanie 
ultrafioletowe i mróz oraz dużą odpornością chemiczną.



 
 

 

 
 

 

5. Produkty należy przechowywać w magazynie posortowanym według marki, rodzaju 
produktu, klasy obciążenia i koloru, w zamkniętych, suchych i wentylowanych 
pomieszczeniach na paletach uniemożliwiających kontakt z podłożem i bezpośrednim 
nasłonecznieniem.

 

 

 

6. Należy prowadzić systematyczny monitoring konstrukcji systemów odwodnień 
powierzchniowych – w razie konieczności demontaż rusztów, okresowe ich 
czyszczenie – w celu utrzymania systemu w dobrym stanie.

 

  

 

 

7. Podczas montażu i przeglądów okresowych połączenia gwintowe i mechanizmy 
zawiasów należy nasmarować smarem, aby zapobiec awariom. W wyniku 
długotrwałej eksploatacji zestawów z rusztami żeliwnymi na całej powierzchni może 
pojawić się rdza, która nie wpływa na ich właściwości użytkowe. Zabrania się 
stosowania zestawów z rusztami żeliwnymi w środowiskach agresywnych, które 
znacznie przyspieszają korozję i zniszczenie rusztów. W wyniku długotrwałej 
eksploatacji zestawów z rusztami tłoczonymi na całej powierzchni może pojawić się 
rdza, utlenianie i zasiarczenie, co nie wpływa na ich właściwości użytkowe. Zabrania 
się stosowania rusztów w środowiskach agresywnych mogących doprowadzić do 
zniszczenia produktu. W początkowej fazie eksploatacji na powierzchni rusztów 
może pojawić się fragmentaryczna korozja, która nie wpływa na ich właściwości 
użytkowe.

 

 




